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notulen 

raad voor maatschappelijk welzijn van 29 augustus 2023 

aanwezig 

voorzitter Marcel De Vos 

voorzitter vast bureau Liesbeth Verstreken 

leden vast bureau Danny Van de Velde, Luc Kennis, Marc De Cordt, Roel Van Elsacker, Olivier Rul, Katrien Schryvers 

raadsleden Jos van Dongen, Jos Vekemans, Michaël Heyvaert, Koen Paredaens, Rita Laureyssens, Paul Van 

Wesenbeeck, Kitty Busschodts, Wouter Bollansée, Alex Verbergt, Cindy Van Paesschen, Tom 

Sleeuwaert, Karin Verbiest, Charlotte Vercruyssen, Elke Sels, Bert Claessens, Lukas Kint, Bob Peeters 

algemeen directeur Kristof Janssens 

verontschuldigd 

raadsleden Jan De Prins, Jan Van Melkebeek 

001 notulen 27 juni 2023 - goedkeuring 

feiten en context 

■ toelichting 

De ontwerpnotulen van de vorige zitting werden opgemaakt. De opmerkingen werden verwerkt. 

■ juridisch kader 

beslissingsbevoegdheid  

• decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 74 volgens artikel 32 

juridische basis 

• decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur 

stemming 

met algemeenheid van stemmen 

besluit 

artikel 1 

De notulen van de zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn van 27 juni 2023 worden goedgekeurd. 

002 e-policy - intern reglement voor ICT-middelen en informatieveiligheid - goedkeuring 

feiten en context 

■ toelichting 

De algemene verordening gegevensbescherming (AVG) legt een aantal regels op aan organisaties rond de 

verwerking van persoonsgegevens en het vrije verkeer van die gegevens. De opmaak van deze e-policy kadert 

in het verbeteren van onze interne informatieveiligheid. Naast de infrastructuur van ICT zijn ook onze 

medewerkers een cruciale schakel in het beveiligen van onze systemen en onze gegevens. Vanuit de 

informatieveiligheidssector dringt men sterk aan om een intern reglement te hebben. Deze e-policy probeert de 
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regels en de richtlijnen omtrent informatieveiligheid in een kader te gieten. Deze policy is van toepassing op 

iedereen die gebruik maakt van communicatie-, informatie- en ICT-middelen van het gemeentebestuur. Op die 

manier wordt de bewustwording rond informatieveiligheid bij elke medewerker groter en weet iedereen ook 

beter hoe met deze zaken om te gaan.  

Op het vakbondsoverleg van 2 juni jl. werd deze policy als positief bevonden en werd er een protocol van 

akkoord gegeven om dit document als bijlage toe te voegen aan het arbeidsreglement. De e-policy zal als 

bijlage aan het arbeidsreglement worden toegevoegd.  

In het najaar van 2023 zal de inhoud van de e-policy via opleidingen gecommuniceerd worden aan de 

afdelingen. Deze opleidingen worden uitgevoerd door de expert informatiebeheer.  

■ juridisch kader 

beslissingsbevoegdheid 

• decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikels 77 en 78  

juridische basis 

• verordening van het Europees parlement en de raad van 27 april 2016 betreffende de bescherming 

van natuurlijke personen in verband met de verwerking van persoonsgegevens en betreffende het vrije 

verkeer van die gegevens 

stemming 

met algemeenheid van stemmen 

besluit 

artikel 1 

De gemeenteraad keurt de e-policy als bijlage bij het arbeidsreglement goed. 

 

namens de raad voor maatschappelijk welzijn, 

 

Kristof Janssens 

algemeen directeur 

 

 

Marcel De Vos 

voorzitter 

 

 


